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Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас, рекао је у интервјуу за
дневни лист "Нова" да постоји јасна разлика између Београда и остатка Србије кад
је реч о изборима, јер се, како каже, у главном граду Србије већ догодила крађа и
због тога се гласање понавља. Он је додао да су, после свега, непостојеће шансе да
се избори помере за јесен, те да они неће позивати грађане да бојкотују изборе.

  

  

У разговору за наш дневни лист Ђилас је нагласио да се режим, оличен у председнику
Србије Александру Вучићу, не може победити без промене услова, те да су притисак за
излазак на предстојеће изборе вршили амбасадори који подржавају власт.

  

Говорећи о односима унутар опозиције, након одлуке да један део бојкотује, а други
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узме учешће у предстојећој кампањи, Ђилас је рекао да би коалиција „Србија против
насиља“ постојала да су се сви држали онога што су обећали, говорили и потписали.

  

„Наравно да је промена става неких партнера тренутно лоше утицала на наше односе,
али не мислим да ће нас то спречити да у будућности сарађујемо у борби против
организоване криминалне групе која је заробила Србију. Шта више, сматрам то нашом
обавезом“, наглашава он.

  

Ко је одговоран за крај коалиције „Србија против насиља“?

  

Одговорност је на свима нама који смо коалицију направили. Да смо се сви држали онога
што смо говорили, обећали грађанима а богами и потписали, она би и даље постојала. На
жалост, неки су одлучили да то није важно, да није битно шта смо се договорили на
заједничким састанцима са Прогласом и коалицијом НАДА… Да смо остали јединствени
сигуран сам да би имали локалне изборе на јесен у другачијим условима, а врло брзо и
ванредне парламентарне изборе.

  

Натерали смо режим да у ова четири месеца да одустане од формирања власти у
Београду, да одустане од 28.априла као датума за изборе, да прихвати да се сви избори
одрже у истом дану иако су се заклињали да то неће урадити. Прихватили би и изборе
на јесен само да смо остали доследни и јединствени у нашем захтеву. Осим тога,
притисак да се изађе на изборе који су вршили амбасадори појединих држава које
подржавају Вучићев режим, јасно је показивао да би избори без опозиције били огроман
проблем и за Вучића и за међународну заједницу.

  

Непосредно пред одлуку о изборима из ваше посланичке групе је искључен Павле
Грбовић и ПСГ. Који су разлози за такву одлуку и има ли то везе са њиховим
учешћем на изборима?

  

Нема. Пре скоро два месеца смо обавестили колеге из ПСГ-а да не могу да буду са нама
у истом посланичком клубу јер су за председника Извршног одбора странке изабрали
Предрага Милетића. Господин Милетић је био саветник косовског премијера Аљбина
Куртија, а пре тога део организације Александра Шапића.
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Таква личност ССП-у није прихватљива за сарадњу коју подрзумева заједнички
посланички клуб. Ми наравно немамо право да се мешамо у кадровска решења наших
партнера, али имамо право да одлучимо са ким желимо блиско да сарађујемо, а са ким
не.

  

Како коментаришете то да сте ви део мањине која није прихватила одлуку већине у
коалицији?

  

Мислим да то људе заиста не интересује. Они су оправдано љути на све нас јер се нисмо
договорили. Али кад ме већ питате да кажем да то није тачно из два разлога. Први,
никада нисмо доносили одлуке већином гласова, јер би то значило да исту тежину имају
све организације без обзира на њихову јачину. Да је тако онда би сви имали и исти број
мандата. Принцип је био да сви присуствују састанцима, износе своје ставове, а одлуке
доносимо на основу договора. Тако је састанцима присуствовао рецимо господин
Парандиловић који није учествовао у разговорима око формирања коалиције, нити је
имао представника у Изборном штабу. Коалицију је договорило осам организација
подељених у три блока. Мирослав Алексић нас је обавестио да ће он са своје квоте дати
два мандата Новом лицу Србије и пошто су они регистровани као странка замолио да и
они буду потписници коалиционог споразума. Сада је испало да је њихов „глас
пресудио“.

  

Шта је ваш одговор на питање зашто се бојкотује Београд, а не комплетни локални
избори?

  

Постоји јасна разлика између Београда и остатка Србије. У Београду се већ догодила
крађа и због тога се избори понављају Неприхватљиво је да се избори понављају под
истим условима јер то значи да ће опет бити покрадени, плус власт добија легитимитет.
У осталим општинама избори се дешавају први пут после четири године. Апсолутно сам
сигуран да без промене изборних услова не можемо да победимо режим Александра
Вучића, али људи у неким од тих средина верују да ће успети да спрече изборну крађу.
По мени је то наивно, али сматрам да нико нема право да им ускрати могућност да то
покушају.
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Који ће одбори Странке слободе и правде изаћи на локалне изборе? Да ли бринете
за опстанак ваших одбора широм Србије због одлуке о бојкоту?

  

Велика већина одбора ССП-а неће изаћи на локалне изборе. Панчево, Чачак, Вршац,
Врбас, Ниш, Јагодина су већ донели такву одлуку. Од 88 општина и градова у којима се
2. јуна одржавају избори, наши одбори ће изаћи у мање од десет.

  

Како ће изгледати бојкот? Хоћете ли имати активну кампању?

  

Никога позивати грађане да бојкотују изборе. Сматрам да је на сваком човеку који се
залаже да победимо ово зло да сам донесе одлуку шта је корисније за испуњење тог
циља – излазак на доказано нерегуларне унапред покрадене изборе или неизлазак уз
наставак борбе за промену изборних услова.

  

Како видите укључивање Сава Манојловића у изборну трку и његову тезу да је
бојкот бесмислен?

  

Видим да председници странака које излазе на изборе говоре да су срећни што се и
Саво Манојловић укључује у политику, иако је јасно да ће им узети велики број гласова.
Било би занимљиво чути и од њега и од коалиције „Бирам борбу“ зашто не иду заједно на
једну листу. До сада је господин Манојловић у оквиру своје кампање за улазак у
политику, која је доста дуго трајала, причао о мени у сваком свом обраћању – онај који
се обогатио продајући секунде РТС-а, онај који гурнуо страначке колегинице у штрајк
глађу да би он имао мандат и имунитет. Монтирао је и клип како ја подржавам Рио Тинто
и ископавање литијума. Увек сам говорио да Вучића нећемо победити ако се служимо
истим средствима којима се и он служи. Искрено, мислим да је добро што господин
Манојловић улази у политику па ћемо чути ставове његове организације о разним
битним темама за будућност Србије. Можда нам објасни и зашто није није изашао на
изборе пре четири месеца када нам је у Београду недостајало неколико процената да уз
сву крађу победимо, а излази сада.

  

Да ли и даље имате подршку Прогласа за борбу за изборне услове?
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Више пута сам рекао да дугујемо искрену захвалност људима који су релативно лагодан
живот заменили активном борбом за већи излазак грађана на изборе и за промену
изборних услова. Дакле, за промене у Србији. Верујем да су разочарани понашањем
опозиције и непоштовањем датих обећања, али се надам да их то неће демотивисати да
наставе са својом борбом, јер без њих нема промена у Србији.

  

Колико су после свега реалне шансе да се избори помере за јесен?

  

До пре недељу дана су биле огромне. Сада када је део опозиције одлучио да одустане
од борбе за померање избора и прихвати да изађе без примене иједне препоруке
ОДИХР-а, скоро непостојеће.

  

Јесу ли трајно нарушени односи унутар опозиције после свих догађаја?

  

Три највеће опозиционе странке – ССП, ДСС, СРЦЕ – као и ПОКС и Заједно настављају
борбу за промену изборних услова и понављање свих избора одржаних у децембру 2023.
Наравно да је промена става неких партнера тренутно лоше утицала на наше односе,
али не мислим да ће нас то спречити да у будућности сарађујемо у борби против
организоване криминалне групе која је заробила Србију. Шта више, сматрам то нашом
обавезом.

  

(Н1, Нова.рс)
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